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BACKGROUND

This spreadsheet contains survey data collected and analysed by YouGov plc. No information contained within this spreadsheet may be published without the 
consent of YouGov Plc and the client named on the front cover.
Methodology: This survey has been conducted using an online interview administered to members of the YouGov Plc panel of individuals who have agreed to 
take part in surveys. Emails are sent to panelists selected at random from the base sample. The e-mail invites them to take part in a survey and provides a generic 
survey link. Once a panel member clicks on the link they are sent to the survey that they are most required for, according to the sample definition and quotas. 
(The sample definition could be "US adult population" or a subset such as "US adult females"). Invitations to surveys don’t expire and respondents can be sent to 
any available survey. The responding sample is weighted to the profile of the sample definition to provide a representative reporting sample. The profile is 
normally derived from census data or, if not available from the census, from industry accepted data.
YouGov plc make every effort to provide representative information. All results are based on a sample and are therefore subject to statistical errors normally 
associated with sample-based information. 

For further information about the results in this spreadsheet, please email realtime.us@yougov.com quoting the survey details

EDITOR'S NOTES - all press releases should contain the following information

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  Total sample size was 12754 adults. Fieldwork was undertaken between 25th March - 2nd April 2020.  
The survey was carried out online. The figures have been weighted and are representative of all US adults (aged 18+).

NOTE: All press releases or other publications must be checked by YouGov Plc before use. YouGov requires 48hours to check a press release unless otherwise 
agreed.

-   YouGov is registered with the Information Commissioner
-   YouGov is a member of the British Polling Council

Any percentages calculated on bases fewer than 50 respondents must not be reported as they do not represent a wide enough cross-section of the target 
population to be considered statistically reliable. These figures will be italicised.
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Internal
Coronavirus
US_nat Sample: 25th March - 2nd April 2020

Male Female 18-34 35-54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Q1. Do you think overall people are taking Coronavirus…?
Unweighted base 12754 5633 7121 3627 3970 5157 2588 2721 4752 2693 9024 1388 1551 791

Base 12754 6209 6545 3844 3781 5129 2269 2680 4799 3006 8472 1528 1996 758
Too seriously 15% 19% 12% 19% 16% 12% 13% 13% 15% 19% 15% 13% 19% 19%

Not seriously enough 53% 47% 58% 50% 54% 54% 53% 55% 54% 48% 53% 55% 51% 52%
About right 28% 31% 26% 26% 26% 31% 31% 28% 27% 29% 29% 28% 27% 25%
Don't know 4% 4% 4% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 5%

Q3. Generally speaking, how fit and healthy are you?
Unweighted base 12754 5633 7121 3627 3970 5157 2588 2721 4752 2693 9024 1388 1551 791

Base 12754 6209 6545 3844 3781 5129 2269 2680 4799 3006 8472 1528 1996 758
About average for my age 50% 49% 51% 53% 50% 47% 50% 50% 50% 50% 50% 50% 48% 52%
Above average for my age 27% 29% 24% 23% 23% 32% 28% 26% 26% 29% 27% 25% 25% 29%
Below average for my age 21% 20% 22% 19% 24% 19% 19% 22% 22% 19% 21% 21% 22% 15%

Don't know 3% 3% 3% 5% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 4% 5%

Q4. How well are you feeling today?
Unweighted base 12754 5633 7121 3627 3970 5157 2588 2721 4752 2693 9024 1388 1551 791

Base 12754 6209 6545 3844 3781 5129 2269 2680 4799 3006 8472 1528 1996 758
Very well 43% 45% 41% 42% 43% 45% 42% 41% 44% 45% 42% 46% 46% 43%

Somewhat well 50% 48% 52% 49% 50% 50% 51% 52% 49% 47% 52% 47% 45% 49%
Somewhat unwell 6% 6% 6% 8% 6% 5% 5% 6% 6% 7% 6% 6% 8% 7%

Very unwell 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Q5. Have you been tested for Coronavirus?
Unweighted base 12754 5633 7121 3627 3970 5157 2588 2721 4752 2693 9024 1388 1551 791

Base 12754 6209 6545 3844 3781 5129 2269 2680 4799 3006 8472 1528 1996 758
Yes 5% 7% 3% 9% 6% 1% 5% 2% 4% 9% 4% 7% 9% 4%
No 95% 93% 97% 91% 94% 99% 95% 98% 96% 91% 96% 93% 91% 96%

Q6. Today, have you had serious nausea?
Unweighted base 12656 5590 7066 3582 3947 5127 2571 2698 4727 2660 8974 1372 1531 779

Base 12648 6156 6492 3792 3758 5098 2255 2657 4773 2962 8424 1506 1972 747
No 92% 93% 91% 87% 92% 95% 92% 92% 92% 91% 93% 91% 90% 90%

No, but I have felt slightly nauseous 7% 6% 8% 10% 6% 5% 6% 7% 6% 7% 6% 6% 9% 9%
Yes, I've felt serious nausea 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1%

Q7. Today, do you have a continuous dry cough?
Unweighted base 12646 5580 7066 3585 3941 5120 2565 2703 4716 2662 8960 1372 1534 780

Base 12638 6144 6494 3792 3755 5091 2249 2662 4757 2969 8404 1513 1977 745
No 86% 87% 85% 85% 85% 88% 86% 86% 87% 86% 86% 87% 88% 89%

No, but I have been coughing a bit 11% 11% 12% 12% 12% 10% 12% 11% 11% 11% 12% 11% 10% 9%
Yes, I have a continuous dry cough 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

Q8. Today, do you have a high temperature?
Unweighted base 12564 5546 7018 3544 3932 5088 2546 2685 4698 2635 8917 1359 1518 770

Base 12551 6102 6449 3745 3745 5060 2232 2642 4737 2940 8364 1498 1950 739
No 97% 96% 97% 95% 96% 99% 96% 98% 97% 96% 98% 96% 94% 96%

No, but I have a slight temperature 3% 3% 3% 4% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 5% 4%
Yes, I have a high temperature 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Q9. Today, do you have serious shortness of breath?
Unweighted base 12590 5565 7025 3550 3929 5111 2557 2692 4695 2646 8945 1361 1513 771

Base 12578 6123 6455 3760 3740 5078 2241 2651 4731 2956 8392 1494 1952 741
No 92% 92% 92% 91% 93% 92% 92% 91% 92% 92% 92% 93% 93% 92%

No, but I have slight shortness of breath 7% 6% 7% 7% 6% 7% 6% 7% 7% 7% 7% 6% 6% 6%
Yes, I have serious shortness of breath 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2%

Q10. What was the result of your test for Coronavirus?

Are you…? Age In which census region do you live? Race

Total
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Coronavirus
US_nat Sample: 25th March - 2nd April 2020

Q1. Do you think overall people are taking Coronavirus…?
Unweighted base 12754

Base 12754
Too seriously 15%

Not seriously enough 53%
About right 28%
Don't know 4%

Q3. Generally speaking, how fit and healthy are you?
Unweighted base 12754

Base 12754
About average for my age 50%
Above average for my age 27%
Below average for my age 21%

Don't know 3%

Q4. How well are you feeling today?
Unweighted base 12754

Base 12754
Very well 43%

Somewhat well 50%
Somewhat unwell 6%

Very unwell 1%

Q5. Have you been tested for Coronavirus?
Unweighted base 12754

Base 12754
Yes 5%
No 95%

Q6. Today, have you had serious nausea?
Unweighted base 12656

Base 12648
No 92%

No, but I have felt slightly nauseous 7%
Yes, I've felt serious nausea 1%

Q7. Today, do you have a continuous dry cough?
Unweighted base 12646

Base 12638
No 86%

No, but I have been coughing a bit 11%
Yes, I have a continuous dry cough 2%

Q8. Today, do you have a high temperature?
Unweighted base 12564

Base 12551
No 97%

No, but I have a slight temperature 3%
Yes, I have a high temperature 1%

Q9. Today, do you have serious shortness of breath?
Unweighted base 12590

Base 12578
No 92%

No, but I have slight shortness of breath 7%
Yes, I have serious shortness of breath 1%

Q10. What was the result of your test for Coronavirus?

Total
No HS, High 

school graduate
Some college, 2-

year
4-year Post Grad Married Civil Partnership

Living together, 
not married or 

civil partnership

In a relationship, 
not living 
together

NET: In a 
relationship

Single Divorced Widowed Separated

4555 4327 2467 1405 6182 260 847 468 7757 2913 1141 565 194
5139 3947 2321 1347 6047 273 842 455 7617 3069 1125 557 187
17% 15% 13% 11% 16% 17% 12% 14% 16% 17% 12% 10% 17%
51% 53% 54% 57% 52% 56% 59% 55% 53% 51% 57% 52% 53%
28% 27% 29% 30% 29% 25% 24% 27% 28% 28% 26% 34% 26%
4% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 5%

4555 4327 2467 1405 6182 260 847 468 7757 2913 1141 565 194
5139 3947 2321 1347 6047 273 842 455 7617 3069 1125 557 187
49% 51% 53% 47% 50% 49% 52% 56% 51% 51% 44% 48% 49%
23% 25% 30% 38% 29% 23% 23% 22% 28% 23% 28% 29% 21%
24% 22% 16% 14% 19% 25% 22% 20% 20% 21% 26% 21% 28%
4% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 3% 2% 2%

4555 4327 2467 1405 6182 260 847 468 7757 2913 1141 565 194
5139 3947 2321 1347 6047 273 842 455 7617 3069 1125 557 187
43% 42% 43% 48% 47% 34% 38% 40% 45% 40% 42% 46% 28%
49% 50% 52% 48% 48% 55% 55% 52% 49% 52% 51% 46% 57%
7% 7% 4% 3% 4% 10% 7% 7% 5% 8% 7% 7% 14%
1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2%

4555 4327 2467 1405 6182 260 847 468 7757 2913 1141 565 194
5139 3947 2321 1347 6047 273 842 455 7617 3069 1125 557 187
7% 3% 4% 5% 6% 11% 5% 3% 6% 5% 2% 1% 6%
94% 97% 96% 95% 94% 89% 95% 97% 94% 95% 98% 99% 94%

4520 4288 2449 1399 6150 252 842 462 7706 2888 1131 559 193
5093 3908 2304 1343 6008 266 837 448 7560 3043 1115 550 186
92% 91% 93% 93% 93% 85% 90% 90% 93% 90% 93% 92% 87%
7% 8% 6% 5% 5% 11% 8% 9% 6% 8% 6% 8% 9%
2% 1% 1% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 4%

4514 4288 2448 1396 6141 258 842 466 7707 2878 1131 560 191
5084 3912 2304 1339 6007 270 837 453 7567 3026 1115 552 183
87% 85% 87% 86% 87% 79% 85% 85% 87% 87% 86% 87% 82%
10% 12% 11% 11% 10% 18% 13% 13% 11% 11% 11% 11% 13%
2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 5%

4479 4264 2434 1387 6114 254 830 462 7660 2861 1131 548 186
5045 3886 2291 1330 5983 267 821 450 7520 3005 1115 539 178
96% 97% 98% 97% 97% 92% 96% 96% 97% 97% 97% 98% 95%
3% 3% 2% 2% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 5%
1% 1% 1% 1% 1% 5% 0% 0% 1% 0% 0% - -

4486 4262 2448 1394 6122 254 838 464 7678 2856 1132 556 190
5054 3885 2303 1336 5985 263 834 451 7533 3005 1117 547 181
92% 91% 93% 93% 93% 89% 91% 93% 92% 92% 90% 89% 88%
7% 7% 6% 6% 6% 8% 8% 6% 6% 7% 8% 8% 10%
2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2%

Education Marital Status
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Q1. Do you think overall people are taking Coronavirus…?
Unweighted base 12754

Base 12754
Too seriously 15%

Not seriously enough 53%
About right 28%
Don't know 4%

Q3. Generally speaking, how fit and healthy are you?
Unweighted base 12754

Base 12754
About average for my age 50%
Above average for my age 27%
Below average for my age 21%

Don't know 3%

Q4. How well are you feeling today?
Unweighted base 12754

Base 12754
Very well 43%

Somewhat well 50%
Somewhat unwell 6%

Very unwell 1%

Q5. Have you been tested for Coronavirus?
Unweighted base 12754

Base 12754
Yes 5%
No 95%

Q6. Today, have you had serious nausea?
Unweighted base 12656

Base 12648
No 92%

No, but I have felt slightly nauseous 7%
Yes, I've felt serious nausea 1%

Q7. Today, do you have a continuous dry cough?
Unweighted base 12646

Base 12638
No 86%

No, but I have been coughing a bit 11%
Yes, I have a continuous dry cough 2%

Q8. Today, do you have a high temperature?
Unweighted base 12564

Base 12551
No 97%

No, but I have a slight temperature 3%
Yes, I have a high temperature 1%

Q9. Today, do you have serious shortness of breath?
Unweighted base 12590

Base 12578
No 92%

No, but I have slight shortness of breath 7%
Yes, I have serious shortness of breath 1%

Q10. What was the result of your test for Coronavirus?

Total

Other Prefer not to say Younger than 18 18 or over NET: Any age Not a parent / 
guardian

Don't know / 
Prefer not to say

Under $40k $40k to $80k $80k+ Don't know / 
Prefer not to say

March 25 March 26

42 142 3292 4468 7265 5164 324 4105 3613 3335 1701 102 2365
41 159 3222 4368 7113 5289 351 4244 3559 3239 1712 97 2334
14% 22% 19% 13% 15% 15% 23% 16% 14% 15% 16% 12% 17%
34% 37% 51% 53% 52% 54% 45% 53% 53% 53% 50% 58% 51%
33% 24% 27% 31% 30% 27% 19% 26% 30% 30% 28% 27% 28%
19% 16% 3% 3% 3% 4% 13% 5% 3% 2% 6% 3% 4%

42 142 3292 4468 7265 5164 324 4105 3613 3335 1701 102 2365
41 159 3222 4368 7113 5289 351 4244 3559 3239 1712 97 2334
35% 46% 53% 46% 49% 51% 41% 47% 52% 51% 51% 49% 50%
19% 23% 23% 31% 28% 25% 22% 22% 25% 34% 27% 36% 26%
31% 15% 21% 21% 21% 20% 23% 27% 21% 14% 16% 14% 21%
15% 16% 3% 1% 2% 3% 15% 4% 2% 1% 6% 1% 3%

42 142 3292 4468 7265 5164 324 4105 3613 3335 1701 102 2365
41 159 3222 4368 7113 5289 351 4244 3559 3239 1712 97 2334
41% 42% 46% 45% 45% 41% 44% 38% 42% 50% 45% 42% 39%
34% 46% 47% 49% 49% 52% 43% 52% 52% 46% 48% 52% 54%
20% 10% 6% 6% 6% 6% 9% 8% 6% 3% 6% 6% 6%
4% 2% 1% 0% 1% 1% 4% 1% 1% 0% 1% - 1%

42 142 3292 4468 7265 5164 324 4105 3613 3335 1701 102 2365
41 159 3222 4368 7113 5289 351 4244 3559 3239 1712 97 2334
6% 5% 10% 4% 6% 3% 7% 5% 4% 8% 2% 3% 4%
94% 95% 90% 96% 94% 97% 93% 95% 96% 92% 98% 97% 96%

40 139 3272 4444 7224 5118 313 4070 3591 3318 1677 101 2343
38 156 3196 4345 7066 5241 340 4208 3537 3218 1685 96 2312
88% 90% 90% 94% 92% 92% 87% 90% 92% 94% 92% 92% 93%
11% 9% 8% 6% 6% 7% 9% 8% 7% 5% 6% 8% 6%
2% 2% 2% 1% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 1% - 1%

40 139 3262 4441 7212 5115 318 4069 3586 3311 1680 102 2343
39 156 3193 4339 7060 5232 345 4204 3531 3213 1690 97 2313
77% 84% 86% 86% 86% 87% 83% 85% 86% 88% 88% 87% 85%
19% 10% 11% 11% 11% 11% 14% 12% 12% 10% 10% 12% 12%
4% 6% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2%

39 139 3251 4405 7170 5088 305 4032 3569 3298 1665 101 2328
38 156 3180 4302 7013 5206 331 4163 3514 3199 1675 96 2300
95% 97% 95% 98% 97% 97% 91% 96% 97% 97% 98% 95% 97%
2% 1% 4% 2% 3% 2% 6% 3% 3% 2% 1% 3% 3%
3% 2% 1% 0% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 0%

41 137 3250 4425 7184 5095 310 4045 3574 3304 1667 102 2334
40 155 3176 4322 7024 5219 334 4183 3517 3207 1672 97 2304
79% 94% 92% 91% 91% 93% 88% 90% 92% 94% 94% 90% 91%
18% 3% 6% 8% 7% 6% 9% 8% 7% 5% 5% 9% 8%
3% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 1%

DayMarital Status Parent or guardian of any children Income
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Q1. Do you think overall people are taking Coronavirus…?
Unweighted base 12754

Base 12754
Too seriously 15%

Not seriously enough 53%
About right 28%
Don't know 4%

Q3. Generally speaking, how fit and healthy are you?
Unweighted base 12754

Base 12754
About average for my age 50%
Above average for my age 27%
Below average for my age 21%

Don't know 3%

Q4. How well are you feeling today?
Unweighted base 12754

Base 12754
Very well 43%

Somewhat well 50%
Somewhat unwell 6%

Very unwell 1%

Q5. Have you been tested for Coronavirus?
Unweighted base 12754

Base 12754
Yes 5%
No 95%

Q6. Today, have you had serious nausea?
Unweighted base 12656

Base 12648
No 92%

No, but I have felt slightly nauseous 7%
Yes, I've felt serious nausea 1%

Q7. Today, do you have a continuous dry cough?
Unweighted base 12646

Base 12638
No 86%

No, but I have been coughing a bit 11%
Yes, I have a continuous dry cough 2%

Q8. Today, do you have a high temperature?
Unweighted base 12564

Base 12551
No 97%

No, but I have a slight temperature 3%
Yes, I have a high temperature 1%

Q9. Today, do you have serious shortness of breath?
Unweighted base 12590

Base 12578
No 92%

No, but I have slight shortness of breath 7%
Yes, I have serious shortness of breath 1%

Q10. What was the result of your test for Coronavirus?

Total

March 27 March 28 March 29 March 30 March 31 April 1 April 2

1599 1530 1606 1470 1736 1367 979
1575 1503 1641 1477 1801 1367 959
16% 16% 17% 14% 15% 15% 11%
52% 52% 52% 52% 54% 53% 56%
28% 29% 28% 30% 28% 28% 27%
4% 3% 4% 3% 3% 4% 5%

1599 1530 1606 1470 1736 1367 979
1575 1503 1641 1477 1801 1367 959
49% 48% 51% 52% 51% 49% 49%
28% 27% 27% 26% 25% 27% 28%
21% 21% 19% 20% 21% 21% 21%
3% 4% 3% 3% 2% 2% 3%

1599 1530 1606 1470 1736 1367 979
1575 1503 1641 1477 1801 1367 959
41% 42% 41% 42% 41% 53% 56%
53% 50% 52% 51% 52% 40% 38%
6% 8% 6% 7% 5% 6% 5%
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

1599 1530 1606 1470 1736 1367 979
1575 1503 1641 1477 1801 1367 959
5% 5% 7% 5% 5% 5% 4%
95% 95% 93% 95% 95% 95% 96%

1586 1520 1596 1459 1723 1357 971
1557 1493 1629 1465 1788 1359 950
93% 91% 92% 90% 91% 92% 94%
6% 7% 7% 8% 7% 6% 5%
1% 2% 1% 2% 2% 1% 1%

1585 1517 1593 1460 1718 1357 971
1561 1489 1628 1463 1780 1356 952
85% 87% 85% 88% 86% 88% 89%
12% 10% 12% 10% 12% 10% 9%
3% 3% 3% 2% 2% 2% 2%

1577 1506 1582 1451 1709 1349 961
1548 1480 1618 1454 1768 1347 940
98% 96% 96% 97% 96% 97% 98%
1% 4% 3% 2% 3% 3% 2%
1% 0% 1% 1% 1% 0% -

1576 1508 1587 1450 1713 1352 968
1551 1482 1614 1453 1778 1352 948
91% 91% 91% 93% 92% 93% 93%
7% 7% 7% 6% 6% 6% 6%
2% 2% 2% 1% 2% 1% 1%

Day
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Male Female 18-34 35-54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Are you…? Age In which census region do you live? Race

Total

Unweighted base 471 270 201 248 179 44 106 48 151 166 278 66 99 28
Base 579 394 185 317 218 44 110 56 171 242 281 106 162 31

I tested positive 36% 40% 27% 32% 46% 9% 28% 37% 21% 50% 33% 33% 46% 20%
I tested negative 50% 45% 60% 51% 40% 88% 61% 59% 59% 36% 57% 44% 37% 68%

I have not been tested 14% 15% 13% 17% 13% 3% 11% 5% 20% 14% 10% 23% 17% 12%
Q11. How likely do you think you are to catch the virus over the 
next year?

Unweighted base 12571 5517 7054 3531 3889 5151 2550 2705 4716 2600 8915 1365 1507 784
Base 12512 6028 6484 3727 3664 5121 2232 2658 4758 2864 8362 1490 1909 750

Very unlikely 15% 17% 13% 18% 15% 13% 12% 12% 17% 17% 13% 23% 18% 17%
Somewhat unlikely 23% 24% 21% 20% 20% 27% 21% 23% 23% 23% 24% 21% 21% 21%

Maybe 50-50 37% 36% 38% 35% 36% 39% 39% 40% 36% 35% 39% 31% 34% 36%
Somewhat likely 7% 7% 7% 9% 8% 5% 8% 7% 6% 7% 8% 3% 5% 7%

Very likely 4% 4% 4% 5% 5% 2% 4% 5% 3% 4% 4% 3% 3% 4%
I think I've already caught it 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

Don't know 13% 11% 14% 11% 14% 13% 14% 11% 13% 12% 10% 18% 17% 13%
Q12. If you were to have Coronavirus, how confident are you that 
you would recover well?

Unweighted base 12571 5517 7054 3531 3889 5151 2550 2705 4716 2600 8915 1365 1507 784
Base 12512 6028 6484 3727 3664 5121 2232 2658 4758 2864 8362 1490 1909 750

Very confident 26% 29% 22% 32% 27% 20% 24% 23% 27% 28% 23% 38% 28% 28%
Fairly confident 46% 45% 46% 47% 45% 45% 46% 49% 44% 46% 49% 34% 40% 43%

Not very confident 14% 13% 16% 9% 13% 19% 15% 15% 14% 13% 15% 11% 14% 14%
Not confident at all 5% 5% 5% 3% 4% 7% 5% 5% 5% 5% 5% 3% 5% 5%

Don't know 10% 9% 10% 8% 11% 10% 11% 9% 10% 9% 8% 15% 13% 10%

Q13. Has the Coronavirus outbreak changed your employment ?

Unweighted base 12754 5633 7121 3627 3970 5157 2588 2721 4752 2693 9024 1388 1551 791
Base 12754 6209 6545 3844 3781 5129 2269 2680 4799 3006 8472 1528 1996 758

No change, I wasn't employed and am still not employed 39% 35% 42% 29% 25% 57% 35% 38% 42% 38% 39% 43% 36% 35%
No change, I was and am still employed 32% 35% 29% 32% 42% 25% 34% 35% 31% 30% 34% 27% 27% 34%

Yes, I'm employed but my pay/hours have reduced 15% 16% 14% 19% 19% 9% 16% 13% 14% 18% 14% 16% 18% 14%
Yes, I was employed and have now lost by job 10% 9% 11% 14% 10% 6% 11% 9% 9% 10% 9% 9% 13% 11%

Don't know 4% 4% 4% 6% 3% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 5% 6% 5%
Q14. How, if at all, has the Coronavirus outbreak changed your 
work environment?

Unweighted base 6175 3015 3160 1905 2406 1864 1305 1365 2211 1294 4461 610 702 402
Base 6041 3203 2837 1961 2309 1772 1130 1311 2173 1426 4123 655 895 367

I used to work from home the whole time, and I still do 11% 10% 11% 11% 10% 11% 11% 9% 11% 10% 11% 11% 8% 10%
I used to work from home the whole time, but now I only work from 

home some of the time
3% 3% 2% 5% 2% 1% 4% 2% 2% 4% 2% 7% 5% 6%

I used to work from home the whole time, but now I don't at all 2% 3% 2% 4% 2% 0% 2% 1% 2% 4% 2% 3% 4% 3%

I used to work home some of the time, but now I do the whole time 12% 13% 10% 11% 14% 9% 12% 11% 9% 17% 12% 9% 12% 13%
I used to work from home some of the time, and I still do 4% 5% 3% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 5%

I used to work from home some of the time, but now I don't at all 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

I never used to work from home, and now I do the whole time 17% 14% 20% 20% 17% 13% 22% 17% 15% 14% 18% 13% 11% 23%

I never used to work from home, and now I do some of the time 7% 7% 7% 7% 8% 7% 8% 6% 7% 8% 7% 7% 7% 8%
I never work from home, and this is still the case 44% 44% 43% 38% 42% 52% 37% 49% 47% 38% 43% 45% 48% 31%

Q15. Yesterday, did you leave your home for any reason at?
Unweighted base 12754 5633 7121 3627 3970 5157 2588 2721 4752 2693 9024 1388 1551 791

Base 12754 6209 6545 3844 3781 5129 2269 2680 4799 3006 8472 1528 1996 758
Yes, for less than two hours 35% 36% 34% 35% 34% 35% 36% 34% 35% 35% 36% 34% 32% 35%
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Q1. Do you think overall people are taking Coronavirus…?

Total

Unweighted base 471
Base 579

I tested positive 36%
I tested negative 50%

I have not been tested 14%
Q11. How likely do you think you are to catch the virus over the 
next year?

Unweighted base 12571
Base 12512

Very unlikely 15%
Somewhat unlikely 23%

Maybe 50-50 37%
Somewhat likely 7%

Very likely 4%
I think I've already caught it 2%

Don't know 13%
Q12. If you were to have Coronavirus, how confident are you that 
you would recover well?

Unweighted base 12571
Base 12512

Very confident 26%
Fairly confident 46%

Not very confident 14%
Not confident at all 5%

Don't know 10%

Q13. Has the Coronavirus outbreak changed your employment ?

Unweighted base 12754
Base 12754

No change, I wasn't employed and am still not employed 39%
No change, I was and am still employed 32%

Yes, I'm employed but my pay/hours have reduced 15%
Yes, I was employed and have now lost by job 10%

Don't know 4%
Q14. How, if at all, has the Coronavirus outbreak changed your 
work environment?

Unweighted base 6175
Base 6041

I used to work from home the whole time, and I still do 11%
I used to work from home the whole time, but now I only work from 

home some of the time
3%

I used to work from home the whole time, but now I don't at all 2%

I used to work home some of the time, but now I do the whole time 12%
I used to work from home some of the time, and I still do 4%

I used to work from home some of the time, but now I don't at all 1%

I never used to work from home, and now I do the whole time 17%

I never used to work from home, and now I do some of the time 7%
I never work from home, and this is still the case 44%

Q15. Yesterday, did you leave your home for any reason at?
Unweighted base 12754

Base 12754
Yes, for less than two hours 35%

No HS, High 
school graduate

Some college, 2-
year

4-year Post Grad Married Civil Partnership
Living together, 
not married or 

civil partnership

In a relationship, 
not living 
together

NET: In a 
relationship

Single Divorced Widowed Separated

Education Marital Status

195 115 86 75 271 26 22 11 330 104 17 4 8
323 106 81 69 320 28 39 13 400 135 19 3 10
48% 19% 25% 18% 46% 22% 27% 14% 41% 23% 26% 22% 9%
35% 68% 62% 74% 45% 51% 46% 79% 46% 54% 70% 78% 80%
17% 13% 12% 8% 10% 27% 27% 7% 12% 22% 5% - 11%

4457 4291 2433 1390 6060 252 839 464 7615 2884 1136 562 192
4974 3916 2290 1333 5883 266 829 451 7430 3030 1118 553 185
18% 15% 12% 11% 14% 17% 11% 20% 14% 18% 14% 13% 19%
23% 23% 22% 22% 23% 20% 22% 17% 23% 23% 23% 26% 26%
35% 38% 38% 41% 38% 39% 41% 42% 39% 33% 40% 39% 30%
5% 8% 9% 11% 7% 8% 8% 8% 7% 7% 6% 5% 6%
3% 4% 6% 5% 4% 6% 5% 3% 4% 4% 3% 1% 3%
1% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 1% 3%
16% 11% 10% 8% 12% 9% 10% 8% 11% 14% 13% 15% 14%

4457 4291 2433 1390 6060 252 839 464 7615 2884 1136 562 192
4974 3916 2290 1333 5883 266 829 451 7430 3030 1118 553 185
27% 27% 24% 21% 25% 28% 24% 33% 25% 30% 21% 16% 28%
40% 46% 52% 55% 48% 41% 50% 47% 48% 44% 41% 44% 42%
14% 15% 13% 15% 14% 21% 13% 11% 14% 11% 21% 19% 12%
6% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 7% 10% 8%
12% 9% 7% 5% 9% 6% 10% 7% 9% 11% 10% 11% 10%

4555 4327 2467 1405 6182 260 847 468 7757 2913 1141 565 194
5139 3947 2321 1347 6047 273 842 455 7617 3069 1125 557 187
50% 38% 25% 25% 38% 29% 28% 27% 36% 37% 48% 69% 42%
21% 30% 49% 53% 36% 29% 34% 32% 35% 30% 27% 16% 28%
14% 16% 16% 15% 16% 18% 19% 18% 16% 16% 11% 6% 11%
10% 12% 9% 6% 7% 20% 16% 19% 9% 12% 9% 6% 14%
6% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 5% 4% 3% 6%

1517 2062 1624 972 3238 121 459 239 4057 1377 465 130 74
1786 1841 1502 912 3133 129 446 229 3937 1401 436 123 72
9% 10% 13% 10% 11% 15% 9% 8% 10% 11% 11% 11% 5%

5% 2% 2% 2% 3% 6% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 2%

3% 2% 2% 2% 2% 4% 4% 2% 2% 3% 1% 1% 4%

8% 7% 15% 22% 15% 9% 11% 10% 14% 8% 9% 9% 6%
4% 3% 5% 5% 5% 6% 3% 2% 5% 3% 3% 7% 1%
1% 1% 1% 1% 1% - 0% - 1% 1% 1% 1% 2%

5% 12% 25% 34% 17% 12% 18% 23% 17% 17% 13% 14% 16%

5% 7% 9% 9% 8% 5% 6% 5% 7% 8% 6% 8% 9%
59% 55% 28% 15% 40% 42% 45% 47% 41% 46% 54% 48% 55%

4555 4327 2467 1405 6182 260 847 468 7757 2913 1141 565 194
5139 3947 2321 1347 6047 273 842 455 7617 3069 1125 557 187
33% 34% 37% 43% 36% 36% 38% 37% 36% 34% 33% 33% 30%
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Q1. Do you think overall people are taking Coronavirus…?

Total

Unweighted base 471
Base 579

I tested positive 36%
I tested negative 50%

I have not been tested 14%
Q11. How likely do you think you are to catch the virus over the 
next year?

Unweighted base 12571
Base 12512

Very unlikely 15%
Somewhat unlikely 23%

Maybe 50-50 37%
Somewhat likely 7%

Very likely 4%
I think I've already caught it 2%

Don't know 13%
Q12. If you were to have Coronavirus, how confident are you that 
you would recover well?

Unweighted base 12571
Base 12512

Very confident 26%
Fairly confident 46%

Not very confident 14%
Not confident at all 5%

Don't know 10%

Q13. Has the Coronavirus outbreak changed your employment ?

Unweighted base 12754
Base 12754

No change, I wasn't employed and am still not employed 39%
No change, I was and am still employed 32%

Yes, I'm employed but my pay/hours have reduced 15%
Yes, I was employed and have now lost by job 10%

Don't know 4%
Q14. How, if at all, has the Coronavirus outbreak changed your 
work environment?

Unweighted base 6175
Base 6041

I used to work from home the whole time, and I still do 11%
I used to work from home the whole time, but now I only work from 

home some of the time
3%

I used to work from home the whole time, but now I don't at all 2%

I used to work home some of the time, but now I do the whole time 12%
I used to work from home some of the time, and I still do 4%

I used to work from home some of the time, but now I don't at all 1%

I never used to work from home, and now I do the whole time 17%

I never used to work from home, and now I do some of the time 7%
I never work from home, and this is still the case 44%

Q15. Yesterday, did you leave your home for any reason at?
Unweighted base 12754

Base 12754
Yes, for less than two hours 35%

Other Prefer not to say Younger than 18 18 or over NET: Any age Not a parent / 
guardian

Don't know / 
Prefer not to say

Under $40k $40k to $80k $80k+ Don't know / 
Prefer not to say

March 25 March 26

DayMarital Status Parent or guardian of any children Income

1 7 270 124 338 116 17 136 114 202 19 3 68
2 9 326 155 409 151 20 180 129 245 25 3 76
- 48% 41% 60% 41% 23% 24% 25% 22% 55% 3% - 33%

100% 33% 44% 32% 44% 64% 56% 60% 60% 37% 50% 100% 54%
- 19% 14% 8% 15% 13% 20% 16% 19% 8% 47% - 13%

42 140 3184 4398 7130 5125 315 4060 3584 3231 1696 102 2342
41 155 3078 4266 6928 5242 342 4187 3522 3096 1707 97 2305
22% 25% 17% 13% 15% 15% 18% 17% 14% 12% 17% 11% 16%
29% 17% 20% 26% 24% 22% 15% 22% 24% 22% 23% 25% 23%
16% 24% 36% 38% 37% 37% 33% 36% 38% 41% 31% 42% 37%
8% 4% 8% 6% 7% 8% 5% 5% 7% 10% 7% 5% 7%
9% 3% 5% 2% 4% 4% 2% 3% 4% 5% 3% 6% 4%
3% - 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2%
12% 26% 11% 13% 12% 12% 25% 14% 11% 8% 19% 9% 12%

42 140 3184 4398 7130 5125 315 4060 3584 3231 1696 102 2342
41 155 3078 4266 6928 5242 342 4187 3522 3096 1707 97 2305
33% 37% 30% 22% 25% 26% 29% 27% 24% 26% 27% 23% 26%
28% 27% 47% 45% 45% 47% 30% 40% 49% 52% 42% 53% 45%
14% 12% 11% 18% 15% 13% 12% 16% 15% 12% 12% 13% 14%
4% 4% 4% 7% 5% 4% 6% 6% 5% 4% 5% 3% 5%
21% 19% 8% 9% 9% 10% 24% 12% 8% 6% 15% 9% 9%

42 142 3292 4468 7265 5164 324 4105 3613 3335 1701 102 2365
41 159 3222 4368 7113 5289 351 4244 3559 3239 1712 97 2334
45% 37% 26% 49% 40% 38% 30% 50% 35% 24% 48% 36% 44%
17% 21% 39% 28% 33% 32% 21% 20% 36% 49% 25% 40% 30%
10% 17% 20% 13% 16% 14% 16% 13% 17% 18% 11% 15% 14%
17% 7% 11% 7% 9% 11% 12% 13% 10% 7% 8% 6% 8%
10% 19% 3% 3% 3% 4% 21% 4% 3% 2% 7% 4% 4%

12 60 1940 1891 3543 2502 129 1351 1940 2256 628 57 1079
11 61 1915 1819 3448 2460 131 1400 1869 2162 610 53 1024
6% 5% 10% 10% 10% 12% 9% 11% 10% 10% 14% 7% 12%

- 1% 4% 3% 4% 2% 11% 5% 3% 2% 1% - 2%

- 2% 3% 2% 3% 1% 9% 3% 3% 2% 1% 2% 2%

24% 13% 14% 13% 13% 11% 5% 5% 9% 20% 9% 19% 11%
- 8% 5% 4% 5% 3% 6% 3% 4% 5% 4% 4% 5%
- 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 2% 1%

16% 14% 17% 13% 15% 19% 14% 10% 15% 23% 16% 33% 18%

- 9% 8% 7% 7% 7% 6% 5% 7% 8% 8% 7% 6%
54% 47% 38% 48% 43% 45% 40% 56% 50% 29% 47% 27% 44%

42 142 3292 4468 7265 5164 324 4105 3613 3335 1701 102 2365
41 159 3222 4368 7113 5289 351 4244 3559 3239 1712 97 2334
14% 22% 36% 35% 35% 35% 28% 33% 34% 39% 31% 40% 35%
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Q1. Do you think overall people are taking Coronavirus…?

Total

Unweighted base 471
Base 579

I tested positive 36%
I tested negative 50%

I have not been tested 14%
Q11. How likely do you think you are to catch the virus over the 
next year?

Unweighted base 12571
Base 12512

Very unlikely 15%
Somewhat unlikely 23%

Maybe 50-50 37%
Somewhat likely 7%

Very likely 4%
I think I've already caught it 2%

Don't know 13%
Q12. If you were to have Coronavirus, how confident are you that 
you would recover well?

Unweighted base 12571
Base 12512

Very confident 26%
Fairly confident 46%

Not very confident 14%
Not confident at all 5%

Don't know 10%

Q13. Has the Coronavirus outbreak changed your employment ?

Unweighted base 12754
Base 12754

No change, I wasn't employed and am still not employed 39%
No change, I was and am still employed 32%

Yes, I'm employed but my pay/hours have reduced 15%
Yes, I was employed and have now lost by job 10%

Don't know 4%
Q14. How, if at all, has the Coronavirus outbreak changed your 
work environment?

Unweighted base 6175
Base 6041

I used to work from home the whole time, and I still do 11%
I used to work from home the whole time, but now I only work from 

home some of the time
3%

I used to work from home the whole time, but now I don't at all 2%

I used to work home some of the time, but now I do the whole time 12%
I used to work from home some of the time, and I still do 4%

I used to work from home some of the time, but now I don't at all 1%

I never used to work from home, and now I do the whole time 17%

I never used to work from home, and now I do some of the time 7%
I never work from home, and this is still the case 44%

Q15. Yesterday, did you leave your home for any reason at?
Unweighted base 12754

Base 12754
Yes, for less than two hours 35%

March 27 March 28 March 29 March 30 March 31 April 1 April 2

Day

55 67 79 53 69 46 31
76 69 102 66 84 66 36

35% 28% 38% 43% 33% 48% 27%
36% 62% 45% 48% 52% 48% 59%
29% 10% 18% 8% 15% 4% 14%

1574 1511 1571 1444 1710 1347 970
1545 1480 1595 1441 1770 1332 947
15% 16% 15% 15% 14% 15% 14%
24% 22% 22% 23% 24% 23% 22%
39% 37% 37% 38% 37% 36% 35%
6% 8% 5% 7% 7% 9% 12%
3% 4% 4% 4% 4% 4% 4%
2% 1% 2% 1% 2% 2% 1%
12% 12% 15% 13% 12% 11% 12%

1574 1511 1571 1444 1710 1347 970
1545 1480 1595 1441 1770 1332 947
27% 27% 27% 26% 25% 24% 22%
47% 44% 45% 45% 45% 48% 48%
13% 14% 14% 14% 15% 16% 15%
4% 5% 5% 5% 5% 4% 4%
9% 10% 10% 9% 10% 8% 11%

1599 1530 1606 1470 1736 1367 979
1575 1503 1641 1477 1801 1367 959
35% 38% 36% 39% 37% 41% 42%
34% 32% 34% 32% 34% 30% 30%
16% 16% 16% 15% 15% 16% 13%
11% 10% 10% 11% 9% 10% 11%
4% 4% 4% 5% 4% 2% 4%

812 767 823 689 870 653 425
785 727 824 681 895 636 415
12% 8% 10% 14% 8% 11% 10%

4% 3% 4% 2% 3% 3% 1%

1% 2% 2% 4% 2% 2% 3%

12% 12% 12% 13% 12% 11% 13%
3% 4% 6% 4% 4% 4% 3%
1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

16% 16% 14% 19% 15% 18% 16%

7% 9% 8% 7% 7% 8% 8%
44% 45% 44% 36% 48% 42% 45%

1599 1530 1606 1470 1736 1367 979
1575 1503 1641 1477 1801 1367 959
35% 36% 35% 34% 34% 32% 38%
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Male Female 18-34 35-54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Are you…? Age In which census region do you live? Race

Total

Yes, for more than two hours 20% 24% 17% 21% 23% 18% 18% 21% 22% 19% 21% 20% 19% 19%
No 45% 40% 49% 44% 43% 47% 46% 45% 44% 46% 44% 46% 48% 46%

Q16. Tomorrow, do you plan to leave your home for any reason at 
all?

Unweighted base 12754 5633 7121 3627 3970 5157 2588 2721 4752 2693 9024 1388 1551 791
Base 12754 6209 6545 3844 3781 5129 2269 2680 4799 3006 8472 1528 1996 758

Yes, for less than two hours 28% 30% 27% 28% 27% 30% 32% 28% 28% 27% 28% 30% 26% 30%
Yes, for more than two hours 19% 23% 15% 20% 22% 16% 18% 20% 20% 19% 19% 18% 19% 19%

No 53% 47% 58% 52% 51% 54% 50% 53% 52% 54% 52% 52% 56% 51%
Q17. You said that yesterday you left home. Did you visit friends 
and/or family?

Unweighted base 7080 3425 3655 2041 2282 2757 1403 1502 2685 1490 5094 769 797 420
Base 7046 3711 3336 2163 2164 2720 1230 1477 2705 1635 4780 829 1028 409

Yes, friends 7% 9% 5% 12% 6% 4% 8% 5% 6% 10% 6% 9% 9% 10%
Yes, family 11% 10% 12% 15% 11% 7% 11% 10% 11% 11% 10% 13% 14% 12%

Yes, family and friends 3% 4% 2% 6% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 5% 4% 3%
No 79% 78% 81% 67% 81% 88% 79% 82% 79% 77% 82% 73% 73% 76%

Q18. Did you go shopping?
Unweighted base 7080 3425 3655 2041 2282 2757 1403 1502 2685 1490 5094 769 797 420

Base 7046 3711 3336 2163 2164 2720 1230 1477 2705 1635 4780 829 1028 409
Yes, just for groceries/pharmacy 44% 44% 45% 42% 46% 45% 46% 40% 45% 46% 43% 47% 49% 41%

Yes, but for other things 9% 10% 8% 11% 9% 7% 8% 8% 9% 9% 7% 15% 11% 12%
Yes, for both of those 6% 7% 4% 6% 5% 5% 5% 4% 6% 6% 5% 5% 7% 8%

No 42% 40% 43% 41% 40% 43% 42% 48% 40% 38% 45% 33% 34% 39%

Q19. Did you go out for a walk or some other exercise?
Unweighted base 7080 3425 3655 2041 2282 2757 1403 1502 2685 1490 5094 769 797 420

Base 7046 3711 3336 2163 2164 2720 1230 1477 2705 1635 4780 829 1028 409
Yes 49% 49% 48% 53% 45% 48% 52% 48% 47% 50% 50% 40% 46% 51%
No 51% 51% 52% 47% 55% 52% 48% 52% 53% 50% 50% 60% 54% 49%

Q21. Did you go to work at all?
Unweighted base 4013 2074 1939 1217 1535 1261 815 908 1470 820 2964 378 432 239

Base 3902 2163 1739 1249 1458 1196 710 872 1437 884 2746 388 547 221
Yes 53% 56% 49% 50% 56% 54% 45% 57% 54% 54% 52% 52% 61% 48%
No 47% 44% 51% 50% 44% 46% 55% 43% 46% 46% 48% 48% 39% 52%

Q20. Did you go out for some other kind of fun or necessity?
Unweighted base 7080 3425 3655 2041 2282 2757 1403 1502 2685 1490 5094 769 797 420

Base 7046 3711 3336 2163 2164 2720 1230 1477 2705 1635 4780 829 1028 409
Yes, fun 9% 10% 7% 13% 8% 6% 10% 7% 8% 9% 8% 8% 11% 12%

Yes, necessity 22% 23% 22% 23% 21% 22% 22% 22% 23% 23% 23% 21% 21% 23%
Yes, both 7% 8% 6% 9% 8% 6% 7% 6% 8% 8% 7% 6% 7% 9%

No 62% 59% 65% 55% 64% 66% 61% 65% 61% 60% 62% 66% 62% 56%

Q22. Which comes closest to how you see the future for you?
Unweighted base 12754 5633 7121 3627 3970 5157 2588 2721 4752 2693 9024 1388 1551 791

Base 12754 6209 6545 3844 3781 5129 2269 2680 4799 3006 8472 1528 1996 758
I think I'll be ok 67% 70% 65% 64% 65% 71% 65% 67% 68% 68% 69% 67% 62% 61%

I fear for my future 19% 18% 20% 22% 21% 15% 21% 18% 18% 19% 18% 18% 21% 23%
Don't know 14% 12% 15% 14% 14% 14% 14% 15% 13% 13% 13% 15% 17% 16%

Q23. Which of these do you think is the more likely outcome of 
this crisis over the next year?

Unweighted base 12754 5633 7121 3627 3970 5157 2588 2721 4752 2693 9024 1388 1551 791
Base 12754 6209 6545 3844 3781 5129 2269 2680 4799 3006 8472 1528 1996 758

Many deaths, but not much worse than a typical flu 36% 42% 31% 33% 36% 38% 33% 36% 36% 37% 39% 25% 32% 37%
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Q1. Do you think overall people are taking Coronavirus…?

Total

Yes, for more than two hours 20%
No 45%

Q16. Tomorrow, do you plan to leave your home for any reason at 
all?

Unweighted base 12754
Base 12754

Yes, for less than two hours 28%
Yes, for more than two hours 19%

No 53%
Q17. You said that yesterday you left home. Did you visit friends 
and/or family?

Unweighted base 7080
Base 7046

Yes, friends 7%
Yes, family 11%

Yes, family and friends 3%
No 79%

Q18. Did you go shopping?
Unweighted base 7080

Base 7046
Yes, just for groceries/pharmacy 44%

Yes, but for other things 9%
Yes, for both of those 6%

No 42%

Q19. Did you go out for a walk or some other exercise?
Unweighted base 7080

Base 7046
Yes 49%
No 51%

Q21. Did you go to work at all?
Unweighted base 4013

Base 3902
Yes 53%
No 47%

Q20. Did you go out for some other kind of fun or necessity?
Unweighted base 7080

Base 7046
Yes, fun 9%

Yes, necessity 22%
Yes, both 7%

No 62%

Q22. Which comes closest to how you see the future for you?
Unweighted base 12754

Base 12754
I think I'll be ok 67%

I fear for my future 19%
Don't know 14%

Q23. Which of these do you think is the more likely outcome of 
this crisis over the next year?

Unweighted base 12754
Base 12754

Many deaths, but not much worse than a typical flu 36%

No HS, High 
school graduate

Some college, 2-
year

4-year Post Grad Married Civil Partnership
Living together, 
not married or 

civil partnership

In a relationship, 
not living 
together

NET: In a 
relationship

Single Divorced Widowed Separated

Education Marital Status

19% 23% 20% 16% 20% 25% 23% 24% 20% 21% 21% 13% 25%
48% 43% 43% 41% 44% 39% 39% 39% 43% 45% 46% 54% 45%

4555 4327 2467 1405 6182 260 847 468 7757 2913 1141 565 194
5139 3947 2321 1347 6047 273 842 455 7617 3069 1125 557 187
25% 27% 33% 38% 29% 31% 28% 27% 29% 28% 27% 25% 23%
18% 22% 18% 15% 18% 25% 22% 23% 19% 19% 20% 11% 29%
56% 52% 49% 48% 53% 44% 50% 51% 52% 53% 53% 64% 48%

2362 2461 1420 837 3451 163 495 283 4392 1627 615 262 109
2680 2243 1329 795 3360 166 510 278 4315 1681 611 255 103
8% 6% 6% 6% 5% 8% 6% 9% 6% 12% 6% 6% 8%
12% 11% 9% 11% 10% 14% 13% 14% 11% 10% 10% 12% 14%
4% 3% 2% 2% 2% 11% 2% 5% 2% 4% 2% 1% 1%
76% 80% 82% 81% 83% 67% 79% 73% 81% 74% 82% 81% 77%

2362 2461 1420 837 3451 163 495 283 4392 1627 615 262 109
2680 2243 1329 795 3360 166 510 278 4315 1681 611 255 103
45% 44% 43% 44% 45% 39% 43% 44% 45% 43% 46% 48% 41%
10% 9% 6% 7% 8% 15% 9% 10% 9% 10% 7% 8% 8%
6% 6% 5% 5% 5% 13% 5% 3% 5% 6% 6% 4% 8%
38% 42% 46% 44% 42% 33% 43% 43% 42% 42% 41% 40% 43%

2362 2461 1420 837 3451 163 495 283 4392 1627 615 262 109
2680 2243 1329 795 3360 166 510 278 4315 1681 611 255 103
43% 45% 57% 65% 50% 41% 48% 50% 49% 49% 42% 45% 36%
57% 55% 43% 35% 50% 59% 52% 50% 51% 51% 58% 55% 64%

1009 1388 1010 606 2077 79 302 159 2617 903 312 87 56
1156 1244 934 568 2000 78 302 155 2536 901 293 80 55
61% 57% 47% 38% 53% 55% 50% 50% 53% 52% 59% 49% 46%
39% 43% 53% 62% 47% 45% 50% 50% 47% 48% 41% 51% 54%

2362 2461 1420 837 3451 163 495 283 4392 1627 615 262 109
2680 2243 1329 795 3360 166 510 278 4315 1681 611 255 103
10% 7% 8% 9% 9% 11% 8% 10% 9% 10% 6% 4% 7%
20% 24% 24% 25% 22% 27% 23% 20% 22% 22% 21% 28% 25%
7% 8% 8% 7% 7% 10% 7% 8% 7% 8% 5% 4% 6%
64% 61% 61% 59% 62% 52% 62% 62% 62% 60% 68% 65% 62%

4555 4327 2467 1405 6182 260 847 468 7757 2913 1141 565 194
5139 3947 2321 1347 6047 273 842 455 7617 3069 1125 557 187
66% 67% 69% 69% 71% 55% 63% 65% 69% 65% 63% 70% 63%
18% 20% 19% 21% 17% 32% 23% 21% 19% 20% 20% 15% 18%
16% 13% 13% 11% 12% 13% 14% 13% 13% 15% 17% 15% 19%

4555 4327 2467 1405 6182 260 847 468 7757 2913 1141 565 194
5139 3947 2321 1347 6047 273 842 455 7617 3069 1125 557 187
37% 37% 36% 30% 40% 29% 35% 32% 39% 32% 34% 33% 33%
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Q1. Do you think overall people are taking Coronavirus…?

Total

Yes, for more than two hours 20%
No 45%

Q16. Tomorrow, do you plan to leave your home for any reason at 
all?

Unweighted base 12754
Base 12754

Yes, for less than two hours 28%
Yes, for more than two hours 19%

No 53%
Q17. You said that yesterday you left home. Did you visit friends 
and/or family?

Unweighted base 7080
Base 7046

Yes, friends 7%
Yes, family 11%

Yes, family and friends 3%
No 79%

Q18. Did you go shopping?
Unweighted base 7080

Base 7046
Yes, just for groceries/pharmacy 44%

Yes, but for other things 9%
Yes, for both of those 6%

No 42%

Q19. Did you go out for a walk or some other exercise?
Unweighted base 7080

Base 7046
Yes 49%
No 51%

Q21. Did you go to work at all?
Unweighted base 4013

Base 3902
Yes 53%
No 47%

Q20. Did you go out for some other kind of fun or necessity?
Unweighted base 7080

Base 7046
Yes, fun 9%

Yes, necessity 22%
Yes, both 7%

No 62%

Q22. Which comes closest to how you see the future for you?
Unweighted base 12754

Base 12754
I think I'll be ok 67%

I fear for my future 19%
Don't know 14%

Q23. Which of these do you think is the more likely outcome of 
this crisis over the next year?

Unweighted base 12754
Base 12754

Many deaths, but not much worse than a typical flu 36%

Other Prefer not to say Younger than 18 18 or over NET: Any age Not a parent / 
guardian

Don't know / 
Prefer not to say

Under $40k $40k to $80k $80k+ Don't know / 
Prefer not to say

March 25 March 26

DayMarital Status Parent or guardian of any children Income

7% 24% 21% 20% 20% 21% 20% 19% 24% 20% 18% 9% 23%
80% 54% 43% 45% 44% 45% 52% 47% 42% 41% 52% 51% 42%

42 142 3292 4468 7265 5164 324 4105 3613 3335 1701 102 2365
41 159 3222 4368 7113 5289 351 4244 3559 3239 1712 97 2334
27% 26% 29% 28% 29% 28% 27% 27% 28% 32% 28% 30% 30%
10% 24% 20% 18% 18% 20% 18% 18% 22% 19% 16% 12% 20%
63% 50% 51% 54% 53% 52% 55% 55% 50% 50% 57% 58% 50%

10 65 1865 2458 4046 2873 160 2151 2114 1986 829 51 1369
8 74 1830 2383 3950 2927 169 2239 2077 1908 823 48 1350

10% 4% 8% 4% 6% 8% 8% 9% 7% 7% 4% 7% 6%
19% 15% 15% 9% 12% 9% 15% 12% 11% 10% 8% 8% 11%
- 22% 3% 2% 2% 3% 9% 4% 2% 2% 4% - 2%

71% 59% 73% 84% 80% 80% 68% 75% 81% 81% 84% 86% 81%

10 65 1865 2458 4046 2873 160 2151 2114 1986 829 51 1369
8 74 1830 2383 3950 2927 169 2239 2077 1908 823 48 1350

41% 27% 47% 43% 44% 44% 48% 48% 43% 43% 42% 48% 42%
9% 14% 10% 9% 9% 8% 12% 10% 9% 8% 8% 8% 9%
- 12% 6% 6% 6% 5% 7% 6% 6% 5% 5% 7% 5%

50% 46% 37% 43% 41% 43% 33% 36% 43% 45% 45% 37% 44%

10 65 1865 2458 4046 2873 160 2151 2114 1986 829 51 1369
8 74 1830 2383 3950 2927 169 2239 2077 1908 823 48 1350

28% 61% 48% 47% 48% 50% 50% 43% 47% 56% 51% 59% 47%
72% 39% 52% 53% 52% 50% 50% 57% 53% 44% 49% 41% 53%

3 35 1213 1287 2321 1607 84 907 1309 1401 396 31 748
2 34 1185 1226 2241 1573 87 933 1267 1325 378 28 711
- 60% 56% 57% 56% 48% 62% 55% 57% 49% 50% 39% 61%

100% 40% 44% 43% 44% 52% 38% 45% 43% 51% 50% 61% 39%

10 65 1865 2458 4046 2873 160 2151 2114 1986 829 51 1369
8 74 1830 2383 3950 2927 169 2239 2077 1908 823 48 1350
- 13% 13% 6% 9% 8% 12% 9% 8% 10% 6% 11% 7%

41% 12% 22% 22% 22% 22% 28% 24% 21% 22% 21% 33% 24%
- 29% 6% 6% 6% 8% 11% 7% 7% 7% 8% 2% 7%

59% 45% 59% 66% 63% 61% 48% 59% 65% 61% 64% 54% 62%

42 142 3292 4468 7265 5164 324 4105 3613 3335 1701 102 2365
41 159 3222 4368 7113 5289 351 4244 3559 3239 1712 97 2334
46% 58% 67% 71% 69% 65% 56% 62% 68% 73% 68% 63% 67%
25% 15% 21% 16% 18% 20% 16% 21% 19% 18% 15% 22% 18%
29% 27% 12% 13% 13% 15% 28% 17% 12% 10% 17% 15% 14%

42 142 3292 4468 7265 5164 324 4105 3613 3335 1701 102 2365
41 159 3222 4368 7113 5289 351 4244 3559 3239 1712 97 2334
21% 34% 38% 40% 39% 33% 25% 32% 38% 41% 35% 43% 39%
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Q1. Do you think overall people are taking Coronavirus…?

Total

Yes, for more than two hours 20%
No 45%

Q16. Tomorrow, do you plan to leave your home for any reason at 
all?

Unweighted base 12754
Base 12754

Yes, for less than two hours 28%
Yes, for more than two hours 19%

No 53%
Q17. You said that yesterday you left home. Did you visit friends 
and/or family?

Unweighted base 7080
Base 7046

Yes, friends 7%
Yes, family 11%

Yes, family and friends 3%
No 79%

Q18. Did you go shopping?
Unweighted base 7080

Base 7046
Yes, just for groceries/pharmacy 44%

Yes, but for other things 9%
Yes, for both of those 6%

No 42%

Q19. Did you go out for a walk or some other exercise?
Unweighted base 7080

Base 7046
Yes 49%
No 51%

Q21. Did you go to work at all?
Unweighted base 4013

Base 3902
Yes 53%
No 47%

Q20. Did you go out for some other kind of fun or necessity?
Unweighted base 7080

Base 7046
Yes, fun 9%

Yes, necessity 22%
Yes, both 7%

No 62%

Q22. Which comes closest to how you see the future for you?
Unweighted base 12754

Base 12754
I think I'll be ok 67%

I fear for my future 19%
Don't know 14%

Q23. Which of these do you think is the more likely outcome of 
this crisis over the next year?

Unweighted base 12754
Base 12754

Many deaths, but not much worse than a typical flu 36%

March 27 March 28 March 29 March 30 March 31 April 1 April 2

Day

22% 23% 19% 15% 20% 21% 19%
43% 41% 45% 52% 46% 47% 43%

1599 1530 1606 1470 1736 1367 979
1575 1503 1641 1477 1801 1367 959
29% 29% 27% 27% 28% 27% 30%
18% 13% 21% 19% 21% 21% 19%
53% 57% 53% 54% 51% 52% 51%

915 902 893 713 938 742 557
905 881 895 713 978 728 548
9% 7% 8% 9% 7% 6% 4%
10% 12% 11% 14% 10% 9% 8%
3% 2% 4% 4% 3% 2% 3%
78% 80% 77% 73% 79% 83% 85%

915 902 893 713 938 742 557
905 881 895 713 978 728 548
43% 46% 47% 47% 43% 43% 45%
9% 9% 8% 8% 10% 8% 8%
4% 4% 7% 7% 7% 5% 6%
44% 41% 38% 38% 40% 44% 40%

915 902 893 713 938 742 557
905 881 895 713 978 728 548
53% 46% 50% 54% 49% 43% 44%
47% 54% 50% 46% 51% 57% 56%

522 526 526 394 551 424 291
512 496 512 393 566 399 285
59% 57% 40% 34% 53% 59% 60%
41% 43% 60% 66% 47% 41% 40%

915 902 893 713 938 742 557
905 881 895 713 978 728 548
10% 8% 10% 10% 10% 6% 6%
23% 20% 23% 21% 22% 23% 22%
8% 7% 8% 9% 6% 6% 5%
59% 64% 60% 60% 62% 64% 67%

1599 1530 1606 1470 1736 1367 979
1575 1503 1641 1477 1801 1367 959
71% 66% 66% 68% 68% 68% 64%
17% 20% 19% 19% 18% 19% 21%
12% 14% 15% 13% 14% 13% 15%

1599 1530 1606 1470 1736 1367 979
1575 1503 1641 1477 1801 1367 959
39% 39% 38% 34% 35% 32% 30%
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Male Female 18-34 35-54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Are you…? Age In which census region do you live? Race

Total

Several millions dying throughout the world 32% 30% 34% 33% 32% 32% 34% 34% 31% 32% 33% 29% 30% 34%
Many millions dying throughout the world 11% 9% 13% 14% 12% 9% 12% 10% 12% 11% 9% 16% 16% 12%

Don't know 20% 19% 22% 20% 20% 21% 21% 20% 21% 19% 18% 30% 22% 17%
Q24. Which of these do you think is the more likely economic 
outcome of this crisis?

Unweighted base 12754 5633 7121 3627 3970 5157 2588 2721 4752 2693 9024 1388 1551 791
Base 12754 6209 6545 3844 3781 5129 2269 2680 4799 3006 8472 1528 1996 758

The economy will bounce back somewhat quickly 30% 33% 26% 23% 28% 37% 27% 30% 31% 29% 32% 22% 27% 26%
The economy will be weakened for a few years 39% 38% 41% 43% 37% 38% 43% 40% 38% 38% 39% 41% 39% 38%
The economy will be damaged for many years 20% 20% 21% 23% 23% 16% 19% 19% 19% 25% 20% 19% 23% 22%

Don't know 11% 9% 12% 12% 12% 9% 10% 10% 12% 9% 9% 18% 12% 13%

Q27. Have your relationships with others changed at all?
Unweighted base 12754 5633 7121 3627 3970 5157 2588 2721 4752 2693 9024 1388 1551 791

Base 12754 6209 6545 3844 3781 5129 2269 2680 4799 3006 8472 1528 1996 758
I feel more positive about other people 13% 14% 13% 17% 14% 10% 13% 12% 12% 15% 12% 16% 16% 13%
I feel more negative about other people 13% 14% 12% 19% 14% 8% 14% 12% 13% 14% 12% 13% 17% 18%

My relationships haven't changed 74% 73% 75% 64% 73% 82% 72% 76% 75% 72% 76% 71% 66% 69%

Q28. Have you felt more lonely or less lonely?
Unweighted base 12754 5633 7121 3627 3970 5157 2588 2721 4752 2693 9024 1388 1551 791

Base 12754 6209 6545 3844 3781 5129 2269 2680 4799 3006 8472 1528 1996 758
I have felt more lonely 24% 21% 27% 33% 23% 18% 28% 25% 21% 24% 25% 17% 21% 29%
I have felt less lonely 6% 7% 5% 11% 6% 3% 8% 5% 6% 7% 4% 9% 11% 8%

No change, I'm usually lonely anyway 19% 21% 18% 24% 20% 15% 18% 19% 21% 19% 17% 25% 24% 20%
No change, I'm not usually lonely 51% 52% 50% 32% 51% 64% 46% 51% 53% 50% 53% 49% 44% 43%

Q29. Has this crisis made you feel better or worse about the state 
of society, or has it made no difference?

Unweighted base 12754 5633 7121 3627 3970 5157 2588 2721 4752 2693 9024 1388 1551 791
Base 12754 6209 6545 3844 3781 5129 2269 2680 4799 3006 8472 1528 1996 758
Better 11% 11% 12% 12% 11% 12% 12% 10% 11% 13% 12% 10% 12% 10%

Worse 40% 39% 42% 46% 42% 35% 42% 40% 39% 43% 41% 39% 39% 43%
No difference, I was always positive about it and still am 32% 32% 32% 25% 30% 39% 30% 32% 34% 30% 30% 37% 37% 29%
No difference, I was always negative about it and still am 16% 18% 14% 17% 17% 14% 16% 18% 16% 15% 17% 15% 13% 18%

Q30. Have you changed your behaviour in any way to self-isolate?

Unweighted base 12754 5633 7121 3627 3970 5157 2588 2721 4752 2693 9024 1388 1551 791
Base 12754 6209 6545 3844 3781 5129 2269 2680 4799 3006 8472 1528 1996 758

Yes 62% 58% 65% 55% 60% 68% 67% 65% 59% 59% 67% 46% 51% 58%
No, I'm going out as much as ever 11% 13% 8% 12% 12% 8% 9% 9% 11% 13% 9% 14% 16% 11%

No, I'm isolated anyway 28% 28% 27% 32% 28% 24% 24% 26% 30% 29% 24% 41% 32% 31%
Q31. What is the main reason you have you decided not to 
change your behaviour?

Unweighted base 1262 670 592 395 451 416 234 236 499 293 781 163 237 81
Base 1363 820 543 469 471 423 212 242 528 382 746 208 327 83

I don't believe it makes any difference to the spread of the virus 18% 21% 14% 16% 18% 20% 19% 22% 20% 12% 19% 16% 18% 15%
I think it makes a difference but it's better to spread it faster and get it 

over with
10% 8% 12% 15% 10% 4% 14% 6% 9% 11% 6% 12% 15% 15%

I can't afford to change my behaviour because of my work 24% 24% 23% 23% 31% 17% 20% 25% 19% 32% 25% 21% 24% 15%
Because I don't think I'm at risk 13% 15% 11% 15% 10% 14% 15% 12% 14% 12% 14% 10% 12% 24%

I just don't feel like changing my behaviour 14% 16% 12% 15% 15% 14% 13% 15% 15% 14% 11% 19% 18% 14%
Other 21% 16% 29% 17% 16% 31% 18% 21% 24% 18% 24% 22% 13% 17%

Q33. To what degree have you self-isolated?
Unweighted base 8113 3493 4620 2150 2414 3549 1749 1799 2901 1664 6110 676 852 475

Base 7877 3629 4248 2131 2253 3493 1509 1750 2854 1764 5713 695 1026 442
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Q1. Do you think overall people are taking Coronavirus…?

Total

Several millions dying throughout the world 32%
Many millions dying throughout the world 11%

Don't know 20%
Q24. Which of these do you think is the more likely economic 
outcome of this crisis?

Unweighted base 12754
Base 12754

The economy will bounce back somewhat quickly 30%
The economy will be weakened for a few years 39%
The economy will be damaged for many years 20%

Don't know 11%

Q27. Have your relationships with others changed at all?
Unweighted base 12754

Base 12754
I feel more positive about other people 13%
I feel more negative about other people 13%

My relationships haven't changed 74%

Q28. Have you felt more lonely or less lonely?
Unweighted base 12754

Base 12754
I have felt more lonely 24%
I have felt less lonely 6%

No change, I'm usually lonely anyway 19%
No change, I'm not usually lonely 51%

Q29. Has this crisis made you feel better or worse about the state 
of society, or has it made no difference?

Unweighted base 12754
Base 12754
Better 11%

Worse 40%
No difference, I was always positive about it and still am 32%
No difference, I was always negative about it and still am 16%

Q30. Have you changed your behaviour in any way to self-isolate?

Unweighted base 12754
Base 12754

Yes 62%
No, I'm going out as much as ever 11%

No, I'm isolated anyway 28%
Q31. What is the main reason you have you decided not to 
change your behaviour?

Unweighted base 1262
Base 1363

I don't believe it makes any difference to the spread of the virus 18%
I think it makes a difference but it's better to spread it faster and get it 

over with
10%

I can't afford to change my behaviour because of my work 24%
Because I don't think I'm at risk 13%

I just don't feel like changing my behaviour 14%
Other 21%

Q33. To what degree have you self-isolated?
Unweighted base 8113

Base 7877

No HS, High 
school graduate

Some college, 2-
year

4-year Post Grad Married Civil Partnership
Living together, 
not married or 

civil partnership

In a relationship, 
not living 
together

NET: In a 
relationship

Single Divorced Widowed Separated

Education Marital Status

28% 32% 38% 44% 32% 36% 35% 36% 33% 32% 34% 36% 27%
11% 12% 10% 12% 10% 19% 12% 11% 11% 13% 10% 10% 12%
25% 19% 16% 14% 17% 16% 18% 21% 18% 24% 22% 21% 28%

4555 4327 2467 1405 6182 260 847 468 7757 2913 1141 565 194
5139 3947 2321 1347 6047 273 842 455 7617 3069 1125 557 187
32% 30% 28% 25% 34% 25% 23% 22% 32% 25% 31% 34% 23%
35% 40% 44% 48% 38% 39% 41% 42% 39% 41% 39% 43% 42%
19% 20% 22% 22% 20% 27% 23% 24% 21% 21% 19% 13% 23%
14% 10% 7% 5% 8% 9% 12% 12% 9% 14% 12% 10% 12%

4555 4327 2467 1405 6182 260 847 468 7757 2913 1141 565 194
5139 3947 2321 1347 6047 273 842 455 7617 3069 1125 557 187
12% 12% 15% 18% 14% 11% 10% 14% 13% 15% 10% 8% 9%
13% 14% 13% 11% 11% 29% 16% 13% 12% 15% 13% 8% 14%
75% 75% 72% 71% 75% 60% 74% 74% 74% 70% 77% 84% 77%

4555 4327 2467 1405 6182 260 847 468 7757 2913 1141 565 194
5139 3947 2321 1347 6047 273 842 455 7617 3069 1125 557 187
20% 24% 28% 31% 20% 28% 21% 43% 22% 29% 24% 23% 24%
7% 6% 6% 6% 6% 10% 9% 6% 7% 7% 4% 3% 8%
22% 20% 16% 12% 13% 24% 21% 15% 14% 29% 26% 23% 29%
51% 50% 51% 50% 61% 38% 49% 35% 58% 35% 45% 51% 39%

4555 4327 2467 1405 6182 260 847 468 7757 2913 1141 565 194
5139 3947 2321 1347 6047 273 842 455 7617 3069 1125 557 187
11% 10% 14% 14% 13% 11% 9% 8% 12% 10% 12% 11% 9%
36% 42% 43% 45% 39% 51% 46% 49% 41% 41% 37% 35% 41%
36% 31% 28% 27% 34% 26% 25% 25% 32% 30% 34% 43% 33%
17% 17% 15% 13% 14% 12% 20% 19% 15% 19% 17% 11% 18%

4555 4327 2467 1405 6182 260 847 468 7757 2913 1141 565 194
5139 3947 2321 1347 6047 273 842 455 7617 3069 1125 557 187
51% 62% 75% 80% 68% 54% 61% 61% 67% 53% 59% 62% 50%
14% 9% 8% 6% 11% 14% 12% 9% 11% 11% 8% 9% 7%
35% 28% 18% 14% 21% 33% 28% 30% 22% 36% 33% 30% 43%

572 402 199 89 620 37 83 37 777 310 88 50 13
728 369 183 84 666 38 97 40 840 338 91 49 13
17% 19% 19% 19% 18% 15% 14% 16% 18% 17% 24% 25% 26%

8% 11% 13% 12% 9% 20% 11% 16% 10% 11% 5% 6% -

25% 22% 27% 14% 29% 21% 17% 18% 27% 18% 22% 8% 39%
13% 14% 9% 21% 13% 23% 9% 17% 13% 15% 11% 12% 7%
18% 10% 10% 12% 11% - 28% 10% 13% 18% 15% 19% 14%
19% 24% 22% 22% 19% 22% 21% 23% 20% 20% 23% 31% 14%

2459 2692 1836 1126 4297 145 537 296 5275 1617 686 346 98
2613 2455 1729 1079 4141 146 510 278 5076 1616 662 342 94
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Q1. Do you think overall people are taking Coronavirus…?

Total

Several millions dying throughout the world 32%
Many millions dying throughout the world 11%

Don't know 20%
Q24. Which of these do you think is the more likely economic 
outcome of this crisis?

Unweighted base 12754
Base 12754

The economy will bounce back somewhat quickly 30%
The economy will be weakened for a few years 39%
The economy will be damaged for many years 20%

Don't know 11%

Q27. Have your relationships with others changed at all?
Unweighted base 12754

Base 12754
I feel more positive about other people 13%
I feel more negative about other people 13%

My relationships haven't changed 74%

Q28. Have you felt more lonely or less lonely?
Unweighted base 12754

Base 12754
I have felt more lonely 24%
I have felt less lonely 6%

No change, I'm usually lonely anyway 19%
No change, I'm not usually lonely 51%

Q29. Has this crisis made you feel better or worse about the state 
of society, or has it made no difference?

Unweighted base 12754
Base 12754
Better 11%

Worse 40%
No difference, I was always positive about it and still am 32%
No difference, I was always negative about it and still am 16%

Q30. Have you changed your behaviour in any way to self-isolate?

Unweighted base 12754
Base 12754

Yes 62%
No, I'm going out as much as ever 11%

No, I'm isolated anyway 28%
Q31. What is the main reason you have you decided not to 
change your behaviour?

Unweighted base 1262
Base 1363

I don't believe it makes any difference to the spread of the virus 18%
I think it makes a difference but it's better to spread it faster and get it 

over with
10%

I can't afford to change my behaviour because of my work 24%
Because I don't think I'm at risk 13%

I just don't feel like changing my behaviour 14%
Other 21%

Q33. To what degree have you self-isolated?
Unweighted base 8113

Base 7877

Other Prefer not to say Younger than 18 18 or over NET: Any age Not a parent / 
guardian

Don't know / 
Prefer not to say

Under $40k $40k to $80k $80k+ Don't know / 
Prefer not to say

March 25 March 26

DayMarital Status Parent or guardian of any children Income

20% 21% 30% 31% 31% 35% 23% 31% 32% 37% 27% 31% 32%
19% 9% 14% 10% 12% 11% 14% 13% 12% 9% 10% 10% 9%
39% 36% 17% 19% 18% 22% 39% 24% 19% 13% 28% 15% 21%

42 142 3292 4468 7265 5164 324 4105 3613 3335 1701 102 2365
41 159 3222 4368 7113 5289 351 4244 3559 3239 1712 97 2334
23% 22% 28% 36% 33% 26% 26% 27% 31% 31% 31% 31% 31%
29% 32% 39% 37% 38% 42% 26% 39% 39% 42% 35% 41% 39%
17% 19% 23% 18% 20% 21% 22% 21% 19% 22% 17% 19% 18%
31% 27% 9% 9% 9% 12% 27% 13% 10% 5% 17% 9% 11%

42 142 3292 4468 7265 5164 324 4105 3613 3335 1701 102 2365
41 159 3222 4368 7113 5289 351 4244 3559 3239 1712 97 2334
17% 14% 17% 10% 13% 13% 16% 12% 14% 14% 10% 10% 12%
13% 18% 16% 10% 12% 14% 16% 15% 13% 13% 11% 15% 12%
70% 69% 67% 80% 74% 74% 68% 73% 73% 73% 79% 74% 76%

42 142 3292 4468 7265 5164 324 4105 3613 3335 1701 102 2365
41 159 3222 4368 7113 5289 351 4244 3559 3239 1712 97 2334
23% 19% 25% 18% 22% 27% 21% 23% 23% 25% 25% 27% 23%
3% 6% 10% 4% 6% 6% 9% 7% 6% 6% 4% 2% 5%
31% 18% 18% 15% 16% 23% 24% 26% 18% 12% 19% 20% 19%
43% 57% 46% 62% 56% 44% 46% 43% 53% 57% 53% 52% 52%

42 142 3292 4468 7265 5164 324 4105 3613 3335 1701 102 2365
41 159 3222 4368 7113 5289 351 4244 3559 3239 1712 97 2334
10% 12% 14% 11% 12% 10% 17% 11% 12% 12% 10% 6% 10%
43% 34% 43% 38% 39% 42% 33% 38% 41% 44% 38% 47% 39%
29% 30% 29% 37% 34% 29% 35% 34% 31% 30% 34% 33% 34%
18% 24% 14% 14% 14% 19% 15% 17% 16% 14% 18% 14% 18%

42 142 3292 4468 7265 5164 324 4105 3613 3335 1701 102 2365
41 159 3222 4368 7113 5289 351 4244 3559 3239 1712 97 2334
60% 39% 60% 66% 64% 60% 44% 50% 64% 74% 61% 68% 60%
5% 20% 15% 10% 12% 9% 14% 12% 10% 10% 8% 11% 11%
36% 41% 25% 24% 24% 31% 42% 37% 25% 15% 31% 22% 29%

2 22 426 417 759 452 51 467 343 315 137 11 257
2 32 476 441 823 492 48 525 359 339 140 10 264

48% 9% 17% 19% 19% 17% 12% 18% 16% 19% 22% 14% 21%

- 10% 15% 6% 10% 8% 13% 11% 8% 9% 9% - 7%

- 30% 31% 30% 28% 18% 13% 16% 23% 39% 19% 34% 19%
- 9% 10% 9% 10% 17% 29% 15% 15% 10% 9% 11% 13%
- 6% 12% 13% 13% 17% 9% 19% 16% 8% 9% 14% 18%

52% 36% 15% 23% 20% 23% 25% 21% 21% 15% 33% 27% 23%

24 67 2042 3002 4745 3220 147 2126 2377 2524 1086 69 1450
24 63 1940 2893 4556 3165 155 2134 2295 2400 1048 66 1390
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Q1. Do you think overall people are taking Coronavirus…?

Total

Several millions dying throughout the world 32%
Many millions dying throughout the world 11%

Don't know 20%
Q24. Which of these do you think is the more likely economic 
outcome of this crisis?

Unweighted base 12754
Base 12754

The economy will bounce back somewhat quickly 30%
The economy will be weakened for a few years 39%
The economy will be damaged for many years 20%

Don't know 11%

Q27. Have your relationships with others changed at all?
Unweighted base 12754

Base 12754
I feel more positive about other people 13%
I feel more negative about other people 13%

My relationships haven't changed 74%

Q28. Have you felt more lonely or less lonely?
Unweighted base 12754

Base 12754
I have felt more lonely 24%
I have felt less lonely 6%

No change, I'm usually lonely anyway 19%
No change, I'm not usually lonely 51%

Q29. Has this crisis made you feel better or worse about the state 
of society, or has it made no difference?

Unweighted base 12754
Base 12754
Better 11%

Worse 40%
No difference, I was always positive about it and still am 32%
No difference, I was always negative about it and still am 16%

Q30. Have you changed your behaviour in any way to self-isolate?

Unweighted base 12754
Base 12754

Yes 62%
No, I'm going out as much as ever 11%

No, I'm isolated anyway 28%
Q31. What is the main reason you have you decided not to 
change your behaviour?

Unweighted base 1262
Base 1363

I don't believe it makes any difference to the spread of the virus 18%
I think it makes a difference but it's better to spread it faster and get it 

over with
10%

I can't afford to change my behaviour because of my work 24%
Because I don't think I'm at risk 13%

I just don't feel like changing my behaviour 14%
Other 21%

Q33. To what degree have you self-isolated?
Unweighted base 8113

Base 7877

March 27 March 28 March 29 March 30 March 31 April 1 April 2

Day

32% 32% 31% 35% 34% 32% 28%
9% 10% 8% 10% 11% 17% 22%
20% 19% 22% 21% 20% 19% 20%

1599 1530 1606 1470 1736 1367 979
1575 1503 1641 1477 1801 1367 959
31% 31% 27% 29% 29% 31% 28%
39% 39% 40% 40% 40% 38% 41%
19% 20% 22% 20% 21% 21% 21%
10% 11% 12% 10% 10% 10% 11%

1599 1530 1606 1470 1736 1367 979
1575 1503 1641 1477 1801 1367 959
13% 15% 13% 13% 13% 13% 13%
12% 13% 15% 14% 14% 13% 12%
75% 73% 72% 73% 73% 74% 74%

1599 1530 1606 1470 1736 1367 979
1575 1503 1641 1477 1801 1367 959
21% 25% 23% 25% 23% 24% 27%
7% 7% 7% 6% 6% 7% 6%
19% 20% 21% 18% 20% 19% 18%
53% 48% 49% 51% 52% 50% 49%

1599 1530 1606 1470 1736 1367 979
1575 1503 1641 1477 1801 1367 959
11% 13% 12% 12% 11% 12% 11%
41% 41% 43% 39% 40% 40% 40%
32% 31% 29% 34% 32% 34% 30%
16% 15% 16% 14% 17% 14% 18%

1599 1530 1606 1470 1736 1367 979
1575 1503 1641 1477 1801 1367 959
60% 63% 60% 62% 62% 65% 65%
12% 10% 13% 11% 9% 9% 8%
28% 27% 27% 27% 29% 26% 26%

166 151 187 144 156 110 80
189 149 207 164 171 128 80
20% 19% 20% 16% 15% 20% 11%

5% 17% 11% 10% 6% 18% 11%

25% 20% 26% 21% 24% 27% 35%
14% 14% 14% 12% 16% 12% 10%
16% 13% 13% 19% 11% 9% 10%
20% 18% 16% 23% 29% 14% 23%

983 989 1012 933 1117 915 645
938 952 991 911 1116 885 627



22

Internal
Coronavirus
US_nat Sample: 25th March - 2nd April 2020

Male Female 18-34 35-54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Are you…? Age In which census region do you live? Race

Total

I am not going out at all 27% 24% 30% 35% 29% 21% 29% 26% 25% 29% 25% 23% 36% 32%
I am going out much less but still a little 63% 64% 62% 55% 61% 69% 61% 63% 64% 62% 65% 62% 52% 57%

I have slightly reduced my time outside the house 8% 9% 7% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 7% 7% 14% 10% 8%
I go out just as often but only to open places like parks 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3%

Q34. What about shopping for food?
Unweighted base 12754 5633 7121 3627 3970 5157 2588 2721 4752 2693 9024 1388 1551 791

Base 12754 6209 6545 3844 3781 5129 2269 2680 4799 3006 8472 1528 1996 758
I have bought everything I need for at least a month 19% 19% 18% 20% 19% 18% 18% 17% 18% 22% 16% 23% 25% 20%

I have bought everything I need for at least two weeks 35% 33% 37% 34% 36% 36% 36% 38% 34% 34% 37% 29% 34% 35%
I have bought everything I need for at least a week 28% 30% 27% 27% 28% 28% 29% 28% 28% 27% 30% 22% 24% 25%

I haven't stocked up much, but will get deliveries online 5% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 6% 4% 4%

I haven't stocked up much, and will need to go to the shops soon 13% 14% 13% 14% 13% 13% 12% 13% 15% 13% 12% 20% 13% 16%

Q35. Which comes closer to describing you?
Unweighted base 12754 5633 7121 3627 3970 5157 2588 2721 4752 2693 9024 1388 1551 791

Base 12754 6209 6545 3844 3781 5129 2269 2680 4799 3006 8472 1528 1996 758
"I will probably follow the advice of the government even if I don't agree 

with it or find it pointless"
74% 70% 78% 68% 73% 79% 75% 75% 75% 71% 75% 76% 69% 69%

"I will probably do my own thing, regardless of government advice" 14% 18% 10% 17% 14% 10% 12% 13% 13% 16% 13% 13% 17% 16%
Don't know 12% 12% 13% 14% 13% 11% 13% 12% 12% 13% 12% 12% 14% 15%

Q36. Do you think the current level of restrictions imposed on 
people like you right now are...?

Unweighted base 1906 831 1075 539 570 797 420 415 697 374 1402 193 215 96
Base 1866 880 986 546 543 777 368 410 686 401 1316 199 261 91

Too severe 12% 16% 8% 12% 15% 9% 10% 9% 11% 18% 12% 10% 12% 15%
Not severe enough 37% 34% 41% 43% 39% 32% 39% 39% 38% 33% 37% 37% 39% 43%

About right 44% 45% 43% 36% 38% 54% 44% 46% 43% 42% 45% 42% 41% 36%
Don't know 7% 6% 8% 9% 8% 5% 6% 6% 8% 7% 6% 11% 7% 6%

Q37. Do you think the overall quality of media coverage of 
Coronavirus is...?

Unweighted base 1906 831 1075 539 570 797 420 415 697 374 1402 193 215 96
Base 1866 880 986 546 543 777 368 410 686 401 1316 199 261 91
Good 39% 38% 40% 28% 41% 45% 45% 37% 39% 35% 36% 56% 45% 27%

Bad 32% 38% 27% 34% 31% 32% 29% 34% 32% 32% 36% 14% 26% 35%
Neither 17% 14% 19% 19% 17% 15% 14% 18% 15% 20% 17% 15% 16% 28%

Don't know 12% 9% 15% 19% 11% 8% 11% 10% 13% 13% 12% 15% 13% 9%

q38. Do you think this situation is mainly...?
Unweighted base 1906 831 1075 539 570 797 420 415 697 374 1402 193 215 96

Base 1866 880 986 546 543 777 368 410 686 401 1316 199 261 91
Dividing society 27% 31% 23% 30% 27% 24% 26% 23% 26% 32% 25% 28% 30% 33%
Unifying society 28% 25% 30% 23% 26% 32% 28% 28% 29% 24% 28% 28% 24% 22%

Neither 26% 27% 25% 25% 27% 26% 28% 29% 25% 22% 27% 19% 24% 23%
Don't know 20% 17% 23% 22% 20% 19% 18% 20% 21% 22% 19% 24% 22% 22%

Q39. What matters more...?
Unweighted base 1906 831 1075 539 570 797 420 415 697 374 1402 193 215 96

Base 1866 880 986 546 543 777 368 410 686 401 1316 199 261 91
Trying to save every life 69% 66% 72% 71% 68% 68% 70% 70% 70% 64% 65% 81% 80% 65%
Protecting the economy 12% 15% 9% 11% 12% 12% 12% 8% 13% 12% 14% 6% 7% 8%

Can't answer 10% 11% 10% 9% 10% 11% 7% 12% 9% 13% 12% 3% 6% 13%
Don't know 9% 9% 10% 9% 10% 9% 11% 10% 8% 10% 10% 10% 6% 13%
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Q1. Do you think overall people are taking Coronavirus…?

Total

I am not going out at all 27%
I am going out much less but still a little 63%

I have slightly reduced my time outside the house 8%
I go out just as often but only to open places like parks 3%

Q34. What about shopping for food?
Unweighted base 12754

Base 12754
I have bought everything I need for at least a month 19%

I have bought everything I need for at least two weeks 35%
I have bought everything I need for at least a week 28%

I haven't stocked up much, but will get deliveries online 5%

I haven't stocked up much, and will need to go to the shops soon 13%

Q35. Which comes closer to describing you?
Unweighted base 12754

Base 12754
"I will probably follow the advice of the government even if I don't agree 

with it or find it pointless"
74%

"I will probably do my own thing, regardless of government advice" 14%
Don't know 12%

Q36. Do you think the current level of restrictions imposed on 
people like you right now are...?

Unweighted base 1906
Base 1866

Too severe 12%
Not severe enough 37%

About right 44%
Don't know 7%

Q37. Do you think the overall quality of media coverage of 
Coronavirus is...?

Unweighted base 1906
Base 1866
Good 39%

Bad 32%
Neither 17%

Don't know 12%

q38. Do you think this situation is mainly...?
Unweighted base 1906

Base 1866
Dividing society 27%
Unifying society 28%

Neither 26%
Don't know 20%

Q39. What matters more...?
Unweighted base 1906

Base 1866
Trying to save every life 69%
Protecting the economy 12%

Can't answer 10%
Don't know 9%

No HS, High 
school graduate

Some college, 2-
year

4-year Post Grad Married Civil Partnership
Living together, 
not married or 

civil partnership

In a relationship, 
not living 
together

NET: In a 
relationship

Single Divorced Widowed Separated

Education Marital Status

27% 27% 26% 27% 25% 26% 31% 30% 26% 30% 26% 29% 27%
61% 62% 65% 65% 64% 65% 60% 64% 64% 59% 65% 62% 58%
9% 8% 6% 5% 8% 6% 7% 4% 7% 9% 7% 6% 10%
2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 4%

4555 4327 2467 1405 6182 260 847 468 7757 2913 1141 565 194
5139 3947 2321 1347 6047 273 842 455 7617 3069 1125 557 187
22% 18% 15% 16% 19% 21% 15% 16% 18% 19% 18% 18% 21%
32% 36% 39% 40% 38% 37% 35% 34% 38% 31% 33% 36% 31%
26% 28% 32% 31% 29% 25% 30% 29% 29% 27% 26% 26% 26%
4% 4% 5% 6% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 7% 5%

17% 13% 10% 8% 10% 13% 14% 16% 11% 17% 19% 12% 16%

4555 4327 2467 1405 6182 260 847 468 7757 2913 1141 565 194
5139 3947 2321 1347 6047 273 842 455 7617 3069 1125 557 187

72% 74% 76% 79% 77% 71% 71% 73% 76% 70% 74% 80% 70%

14% 14% 13% 12% 13% 15% 17% 12% 13% 15% 13% 9% 12%
14% 13% 11% 10% 10% 13% 12% 16% 11% 15% 13% 12% 18%

673 646 374 213 947 37 101 60 1145 431 175 100 24
728 586 351 202 926 33 98 58 1114 431 169 96 27
12% 10% 15% 9% 14% 13% 8% 19% 14% 8% 10% 10% -
32% 38% 42% 47% 36% 54% 53% 42% 38% 38% 34% 24% 50%
47% 43% 41% 39% 44% 25% 30% 34% 42% 44% 50% 63% 39%
9% 8% 2% 5% 6% 8% 8% 5% 6% 10% 6% 4% 10%

673 646 374 213 947 37 101 60 1145 431 175 100 24
728 586 351 202 926 33 98 58 1114 431 169 96 27
43% 31% 37% 49% 42% 46% 27% 25% 40% 34% 46% 46% 29%
28% 37% 35% 25% 33% 19% 36% 34% 33% 30% 32% 27% 36%
15% 18% 18% 18% 14% 16% 24% 21% 15% 20% 15% 22% 7%
14% 13% 10% 8% 11% 19% 13% 20% 12% 16% 7% 5% 28%

673 646 374 213 947 37 101 60 1145 431 175 100 24
728 586 351 202 926 33 98 58 1114 431 169 96 27
26% 25% 31% 27% 29% 36% 26% 39% 29% 25% 20% 23% 22%
26% 28% 29% 30% 29% 18% 23% 22% 28% 23% 34% 32% 34%
24% 26% 27% 27% 25% 24% 27% 19% 25% 27% 25% 29% 19%
24% 21% 13% 16% 17% 21% 25% 20% 18% 25% 21% 16% 25%

673 646 374 213 947 37 101 60 1145 431 175 100 24
728 586 351 202 926 33 98 58 1114 431 169 96 27
70% 66% 69% 73% 70% 64% 66% 73% 70% 70% 67% 64% 61%
9% 12% 14% 14% 13% 12% 13% 9% 13% 8% 8% 16% 20%
9% 12% 11% 7% 9% 11% 13% 10% 9% 12% 12% 9% 10%
12% 10% 6% 5% 8% 13% 7% 7% 8% 10% 13% 11% 9%
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Q1. Do you think overall people are taking Coronavirus…?

Total

I am not going out at all 27%
I am going out much less but still a little 63%

I have slightly reduced my time outside the house 8%
I go out just as often but only to open places like parks 3%

Q34. What about shopping for food?
Unweighted base 12754

Base 12754
I have bought everything I need for at least a month 19%

I have bought everything I need for at least two weeks 35%
I have bought everything I need for at least a week 28%

I haven't stocked up much, but will get deliveries online 5%

I haven't stocked up much, and will need to go to the shops soon 13%

Q35. Which comes closer to describing you?
Unweighted base 12754

Base 12754
"I will probably follow the advice of the government even if I don't agree 

with it or find it pointless"
74%

"I will probably do my own thing, regardless of government advice" 14%
Don't know 12%

Q36. Do you think the current level of restrictions imposed on 
people like you right now are...?

Unweighted base 1906
Base 1866

Too severe 12%
Not severe enough 37%

About right 44%
Don't know 7%

Q37. Do you think the overall quality of media coverage of 
Coronavirus is...?

Unweighted base 1906
Base 1866
Good 39%

Bad 32%
Neither 17%

Don't know 12%

q38. Do you think this situation is mainly...?
Unweighted base 1906

Base 1866
Dividing society 27%
Unifying society 28%

Neither 26%
Don't know 20%

Q39. What matters more...?
Unweighted base 1906

Base 1866
Trying to save every life 69%
Protecting the economy 12%

Can't answer 10%
Don't know 9%

Other Prefer not to say Younger than 18 18 or over NET: Any age Not a parent / 
guardian

Don't know / 
Prefer not to say

Under $40k $40k to $80k $80k+ Don't know / 
Prefer not to say

March 25 March 26

DayMarital Status Parent or guardian of any children Income

37% 35% 31% 22% 26% 28% 30% 28% 25% 27% 30% 36% 28%
42% 61% 58% 68% 64% 62% 55% 60% 65% 64% 60% 59% 62%
14% 1% 9% 7% 8% 7% 9% 10% 8% 7% 6% 3% 8%
7% 3% 2% 3% 3% 3% 6% 2% 3% 3% 3% 1% 2%

42 142 3292 4468 7265 5164 324 4105 3613 3335 1701 102 2365
41 159 3222 4368 7113 5289 351 4244 3559 3239 1712 97 2334
22% 20% 21% 19% 20% 17% 17% 20% 17% 19% 18% 16% 19%
28% 23% 36% 37% 37% 34% 27% 31% 39% 38% 34% 44% 35%
15% 17% 28% 27% 27% 29% 27% 25% 28% 31% 29% 31% 27%
14% 7% 4% 4% 4% 5% 7% 5% 5% 4% 5% 4% 4%

20% 33% 11% 13% 12% 15% 22% 19% 11% 8% 14% 5% 14%

42 142 3292 4468 7265 5164 324 4105 3613 3335 1701 102 2365
41 159 3222 4368 7113 5289 351 4244 3559 3239 1712 97 2334

60% 51% 74% 78% 76% 72% 55% 71% 77% 78% 67% 80% 72%

17% 15% 16% 11% 13% 14% 17% 15% 12% 14% 12% 11% 15%
23% 34% 10% 11% 10% 14% 28% 14% 11% 8% 20% 8% 13%

6 25 474 695 1101 766 39 599 505 520 282 - -
8 22 467 675 1070 756 40 597 477 509 283 - -
- 9% 17% 12% 14% 9% 23% 9% 11% 16% 11% - -

50% 34% 44% 32% 37% 38% 35% 38% 41% 39% 27% - -
50% 30% 31% 51% 43% 46% 28% 44% 44% 40% 52% - -
- 28% 8% 6% 6% 8% 15% 10% 4% 5% 10% - -

6 25 474 695 1101 766 39 599 505 520 282 - -
8 22 467 675 1070 756 40 597 477 509 283 - -

61% 16% 38% 45% 41% 36% 27% 40% 40% 42% 29% - -
21% 26% 32% 32% 33% 30% 41% 26% 34% 33% 40% - -
18% 24% 16% 15% 15% 19% 16% 21% 16% 14% 14% - -
- 34% 14% 8% 10% 15% 17% 13% 10% 11% 17% - -

6 25 474 695 1101 766 39 599 505 520 282 - -
8 22 467 675 1070 756 40 597 477 509 283 - -

11% 18% 34% 25% 27% 26% 22% 25% 25% 31% 26% - -
59% 18% 25% 32% 29% 26% 17% 28% 29% 26% 27% - -
30% 29% 21% 25% 24% 29% 24% 25% 28% 26% 22% - -
- 35% 20% 19% 20% 20% 38% 22% 18% 17% 25% - -

6 25 474 695 1101 766 39 599 505 520 282 - -
8 22 467 675 1070 756 40 597 477 509 283 - -

59% 60% 72% 67% 68% 71% 32% 75% 68% 69% 57% - -
11% 4% 12% 12% 13% 9% 27% 8% 11% 17% 10% - -
- 4% 8% 11% 10% 10% 16% 7% 11% 8% 20% - -

30% 32% 9% 9% 9% 9% 25% 10% 9% 6% 13% - -
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Q1. Do you think overall people are taking Coronavirus…?

Total

I am not going out at all 27%
I am going out much less but still a little 63%

I have slightly reduced my time outside the house 8%
I go out just as often but only to open places like parks 3%

Q34. What about shopping for food?
Unweighted base 12754

Base 12754
I have bought everything I need for at least a month 19%

I have bought everything I need for at least two weeks 35%
I have bought everything I need for at least a week 28%

I haven't stocked up much, but will get deliveries online 5%

I haven't stocked up much, and will need to go to the shops soon 13%

Q35. Which comes closer to describing you?
Unweighted base 12754

Base 12754
"I will probably follow the advice of the government even if I don't agree 

with it or find it pointless"
74%

"I will probably do my own thing, regardless of government advice" 14%
Don't know 12%

Q36. Do you think the current level of restrictions imposed on 
people like you right now are...?

Unweighted base 1906
Base 1866

Too severe 12%
Not severe enough 37%

About right 44%
Don't know 7%

Q37. Do you think the overall quality of media coverage of 
Coronavirus is...?

Unweighted base 1906
Base 1866
Good 39%

Bad 32%
Neither 17%

Don't know 12%

q38. Do you think this situation is mainly...?
Unweighted base 1906

Base 1866
Dividing society 27%
Unifying society 28%

Neither 26%
Don't know 20%

Q39. What matters more...?
Unweighted base 1906

Base 1866
Trying to save every life 69%
Protecting the economy 12%

Can't answer 10%
Don't know 9%

March 27 March 28 March 29 March 30 March 31 April 1 April 2

Day

29% 24% 24% 28% 26% 27% 28%
61% 64% 66% 62% 63% 62% 60%
7% 8% 7% 7% 8% 9% 8%
3% 3% 3% 3% 3% 2% 3%

1599 1530 1606 1470 1736 1367 979
1575 1503 1641 1477 1801 1367 959
18% 19% 19% 18% 19% 17% 17%
35% 37% 34% 34% 35% 38% 35%
28% 28% 28% 28% 27% 29% 31%
5% 4% 5% 6% 5% 4% 5%

13% 12% 14% 14% 14% 12% 13%

1599 1530 1606 1470 1736 1367 979
1575 1503 1641 1477 1801 1367 959

72% 73% 73% 74% 76% 76% 75%

15% 15% 15% 12% 11% 12% 13%
13% 12% 12% 14% 12% 11% 12%

- - - - - 927 979
- - - - - 907 959
- - - - - 12% 12%
- - - - - 38% 37%
- - - - - 44% 43%
- - - - - 6% 8%

- - - - - 927 979
- - - - - 907 959
- - - - - 41% 37%
- - - - - 30% 34%
- - - - - 18% 16%
- - - - - 12% 13%

- - - - - 927 979
- - - - - 907 959
- - - - - 26% 27%
- - - - - 29% 26%
- - - - - 27% 24%
- - - - - 18% 22%

- - - - - 927 979
- - - - - 907 959
- - - - - 69% 69%
- - - - - 12% 11%
- - - - - 9% 11%
- - - - - 10% 9%


